



6. EVROPSKE HORSKE IGRE I GRAND PRIX OF NATIONS 2025

Ministarstvu kulture i sporta Kantona Sarajevo je iz Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine dostavljena informacija u vezi održavanja 6. izdanja Evropskih horskih igara i Grand Prix of Nations 2025 koje će se održati u Danskoj, u periodu od 28. juna do 06. jula 2025. godine, u organizaciji međunarodne horske organizacije INTERKULTUR i danskog grada Aarhus.

Ovaj Festival je najveći horski festival u Evropi na kojem se održavaju horska takmičenja svih žanrova i tipova horova, a ima za cilj okupiti horove iz cijelog svijeta. U toku Festivala biće održano niz takmičenja, koncerata i radionica.

Ovim putem se pozivaju svi horovi iz Bosne i Hercegovine da učestvuju na navedenom Festivalu, a ukoliko se prijave do 18. septembra 2024. godine moguće je da ostvare popust. Krajnji rok za prijavu na 6. izdanje Evropskih horskih igara i Grand Prix of Nations 2025 je **04. decembar 2024. godine.**

Prijava je moguća putem INTERKULTUR web stranice:

<http://www.interkultur.com/events/european-choir-games/aarhus-2025/>

vezi poziva Austrijskog kulturnog foruma Sarajevo za podnošenje prijave na konkurs 2024 *Intercultural Achievement Award* a koji nagrađuje uspješne, inovativne projekte iz oblasti interkulturalnog dijaloga. Nagradu dodjeljuje Austrijsko Federalno ministarstvo za evropske i međunarodne poslove Republike Austrije.

Na poziv se mogu prijaviti neprofitne organizacije (nevladine organizacije, asocijacije, fondacije, obrazovne ustanove socijalnog karaktera, vjerske organizacije), komercijalne organizacije i pojedinci iz sektora civilnog društva.

Prijave nisu otvorene za vladine, naučne, istraživačke i međunarodne institucije.

Nagrade se dodjeljuju u kategorijama: održivost, aktualni događaj, tehnologija, inovacija i mediji.

Sve dodatne informacije, način apliciranja i prijavni obrazac može se naći na web stranici:

www.intercultural-achievement.com.

Rok za prijavu na poziv je **17. 3. 2024.** godine.